

SPLITSKI SAVEZ ŠPORTOVA

Broj: 77/2015

Split, 10.4.2015.

Z A P I S N I K

54. sjednice Izvršnog odbora Splitskog saveza športova održane 9.4.2015.g. u Sali za sastanke SC“Gripe“ s početkom u 13 sati.

- Prisutni: Igor Boraska, predsjednik, Jurica Topić, dopredsjednik te članovi:
Dražen Čular, Toni Gamulin, Tomislav Karaula, Nenad Šarić i Marko Žaja
- Ostali: Tomislav Borozan, predsjednik Nadzornog odbora, Vlatko Škiljo, glavni tajnik i Danira Mardešić, zapisničar

D n e v n i r e d :

1. Usvajanje zapisnika 53. sjednice Izvršnog odbora SSŠ-a
2. Godišnjak SSŠ-a za 2014.g.
3. Izbor najuspješnijeg kluba pojedinačnog i ekipnog sporta za 2014.g.
4. Odluka o partnerstvu s KIF-om u Splitu na projektu „Uspostava programa obrazovanja odraslih u pod sektoru sporta“
5. Informacija o financiranju stručnog rada i stipendija splitskih klubova
6. Financijsko izvješće SSŠ-a za 2014.g.
7. Odluka o datumu sazivanja sjednice Skupštine SSŠ-a
8. Razno

Ad.1.

Zapisnik 53. sjednice Izvršnog odbora jednoglasno usvojen.

Ad.2.

Predsjednik Saveza dao je još nekoliko informacija o publikaciji Saveza – Sportskom godišnjaku SSŠ-a za 2014.g. u kojem će biti prezentirani rezultati splitskih sportaša/klubova ostvarenih na nacionalnoj i međunarodnoj razini (popraćeno fotografijama) za proteklu godinu. U knjizi će, također, biti dan prikaz splitskih dobitnika nagrada HOO-a, Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta, SSŠ-a i dr., zatim kratka povijest splitskog sporta i SSŠ-a, osvrt na MIS 79, Dan splitskog sporta, značajne sportske priredbe koje su održane u Splitu, spisak splitskih olimpijaca kao i funkcionera Saveza, preminulih članova splitske sportske obitelji...

Svi članovi IO-a bili su jednoglasni u zaključku kako je ovo vrijedna publikacija, koja se seriously radila i koja će biti dobra osnova za buduće Godišnjake koji će uslijediti. Na jednom mjestu bit će sažeti svi uspjesi splitskih sportaša, to je knjiga iz koje će se moći iščitati sva uspješnost splitskog sporta. Za sada bi se išlo s tiskanjem 500 primjeraka knjige, a ako bude interesa, u obzir dolazi dodatni tisak. Zatražene su ponude za odabir tiskare (njih 5, od kojih je 4 dostavilo ponudu i to: Printera, Slobodna Dalmacija, Grafički zavod Hrvatske, Jafra print dok se tiskara Denona nije odazvala). Budući je najpovoljnija ponuda pristigla od strane „Jafra printa“ iz Solina (za nakladu od 500 komada cijena knjige iznosi 34,60 kn, bez pdv-a), to je Izvršni odbor donio odluku po kojoj je „Jafra print“ izabran za tiskanje Godišnjaka.

Dana je informacija kako je glavni urednik knjige Jurica Gizdić odbio naknadu za svoj urednički rad uz obrazloženje da naknadu ne može primiti budući su na stvaranju knjige svesrdno pomagali zaposlenici Saveza (također bez nagrade). Predviđen termin za promociju bio je 16. travnja, ali zbog pomicanja datuma sjednice Vijeća Grada na isti dan, odlučeno je promociju knjige upriličiti 17. travnja u Villi Dalmacija s početkom u 12 sati. Shodno podršci Hrvoja Akrapa, pročelnika za sport zatražit će se odobrenje za korištenje prostora Ville bez naknade.

Po riječima glavnog tajnika Slobodna Dalmacija medijski će popratiti ovu akciju. Od donatora spomenuti su Splitska banka i Uniqa osiguranje koji će u okviru svojih mogućnosti podržati ovu akciju, dok će Grad pokriti razliku troškova. Na svečanosti će biti urečene nagrade za najuspješniji pojedinačni i momčadski klub u 2014.g. Predviđa se da će sveukupni trošak ove svečanosti iznositi oko 40.000,00 kuna (tisak knjige, pehari, razglas, domjenak,) što je polovica iznosa koji je odlazio na organizaciju dosadašnje svečanosti povodom dodjela nagrada i priznanja SSŠ-a osvajačima prvenstava i kupova Hrvatske te nositeljima medalja sa svjetskih i europskih prvenstava.

Ad.3.

Temeljem prijedloga Komisije za nagrade i priznanja SSŠ-a Izvršni odbor donio je odluku kojom se za najuspješnije klubove za 2014.g. proglašavaju:

1. Taekwondo klub „Marjan“ (iz pojedinačnog sporta)
2. Ragbi klub „Nada“ (iz momčadskog sporta)

Nagrade će biti uručene u Villi Dalmacija prilikom svečane promocije Godišnjaka SSŠ-a za 2014.g.

Ad.4.

Dražen Čular dao je informaciju o apliciranju Kineziološkog fakulteta u Splitu na projektni poziv pod nazivom Jačanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih – faza II. Riječ je o projektu Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta financiranim sredstvima iz EU fondova. U sklopu projekta odraslim nezaposlenim osobama u području biciklizma, koturaljkanja, stolnog tenisa, taekwondo-a i obuke neplivača posebnom metodom ponudilo bi se obrazovne programe za edukaciju voditelja-trenera. Na osnovi uočenih potreba na terenu, fakultet će izraditi program izobrazbe s tim da bi izobrazba prve grupe (naravno, ako projekt prođe evoluciju) bila besplatna. Savezu je upućen poziv da kao partner sudjeluje u ovom programu. Obveza Saveza se svodi na potporu u komunikaciji s klubovima, upravama odnosno trenerima, kao krajnjim korisnicima, koji su zainteresirani za ovakav program izobrazbe. Izvršni odbor donio je odluku o prihvaćanju poziva odnosno uključivanju Saveza u program KIF-a u sustav obrazovanja odraslih u pod sektoru sporta. Predloženo je da se Goran Munivrana, stručni suradnik za unapređenje sporta angažira ispred Saveza na ovom projektu, a glavni tajnik se zadužuje za informiranje IO-a o daljnjim radnjama.

Ad.5.

Svi su članovi IO-a putem e-maila dobili popratni materijal za ovu točku dnevnog reda, a o rezultatima rada Povjerenstva (koje je oformio Grad vezano za izradu kriterija za sufinanciranje splitskog sporta) obrazloženja su davali predsjednik i glavni tajnik. Kategorizacija koja je izrađena i koja je zapravo osnova za sufinanciranje, kako udruga (za temeljne aktivnosti) tako i za sufinanciranje stručnog rada kategorizirala je u 5 kategorija sve klubove, s tim da su prioritet u financiranju dobili klubovi iz I., II. i III. kategorije, dok će ostali dobiti znatno manje sredstava od onih koje su dobivali do sada. Novom podjelom sredstava za stručni rad 56 klubova, koji su do sada imali sportske škole, ostat će bez ikakvih sredstava, pa ispada da je cilj Gradu sufinancirati samo vrhunski rezultat, dok je briga za djecu u sportu značajno zanemarena. Sportske škole u kojima je preko 3.000 djece ovakvom raspodjelom će ostati bez financijske potpore za stručni rad i vjerojatno će neke od tih škola biti osuđene na gašenje. Zaključak je Izvršnog odbora da se u Grad (gradonačelniku i pročelniku za sport) uputi dopis u kojem bi se ukazalo na nepravilnosti i posljedice ovakvog načina kategoriziranja stručnog rada u sportskim klubovima, s naglaskom na nebrigu o djeci koja su do sada bila uključena u rad 107 sportskih škola.

O visini i broju stipendiranih vrhunskih sportaša I., II. i III. kategorije obrazloženja je dao glavni tajnik. Grad je odustao da kategorizacija klubova bude osnova za stipendije vrhunskih sportaša čime je izbjegnuta mogućnost da sportaši za isti rezultat budu različito vrednovani. Proračunom Grada je predviđeno 1.940.000 kn za ovu namjenu. Ukupni broj stipendiranih sportaša iznosi 145. Za sportaše I. kategorije određena je mjesečna stipendija za olimpijski sport (22 sportaša) u iznosu od 2.400 kn, a za neolimpijski sport (28 sportaša) 1.900 kn. Za sportaše II. kategorije stipendija za olimpijski sport (20 sportaša) iznosi 1.100 kn, a za neolimpijski sport (9 sportaša) 900 kn. Za sportaše III. kategorije

olimpijskog sporta (48 sportaša) utvrđena je stipendija u iznosu od 350 kn, a za neolimpijski sport (18 sportaša) 300 kn. Izvršni odbor primio je ovu informaciju na znanje.

Ad. 6.

Izvršni odbor donio je odluku o prihvaćanju financijskog izvješća SSŠ-a za 2014.g. koji im je u pisanoj formi dostavio glavni tajnik. Prihvaćeno izvješće bit će dostavljeno skupštinarima za skorašnju sjednicu Skupštine SSŠ-a.

Ad. 7.

Novim Statutom Saveza (za koji je Ured državne uprave SDŽ donio rješenje) broj predstavnika u Skupštini se povećao sa 64 na 92 predstavnika. Odlučeno je sjednicu Skupštine održati 23. travnja u svečanom salonu ŠC“Gripe“ s početkom u 18 sati. Materijali za sjednicu poslat će se 8 dana ranije.

Sjednica Izvršnog odbora zaključena u 15.00 sati.

Zapisnik vodila:

Danira Mardešić

Predsjednik:

Igor Boraska